
22 грудня відбулася конференція трудового колективу академії, яку вів 
незмінний голова конференції професор Василь Степанович Гавриш.

На порядку денному було два питання, 
а саме:

• підтвердження повноважень но-
вообраних членів Ради трудового ко-
лективу;

• звіт ректора академії про виконану 
роботу за 2011-й рік.

Перший пункт порядку денного не 
викликав ні бухливого обговорення, ні 
питань, тому що більша частина новообраних 
членів Ради Трудового колективу — студенти 
факультетів, делегованих замість тих, хто 
закінчив своє навчання в академії.

Головним питанням був звіт проф. 
Пожуєва В.І. про результати діяльності 
у 2011 році на посаді ректора ЗДІА.
Зважена позиція В. І. Пожуєва, його спокійна 
впевненість у правомірності та доцільності 
всієї діяльності керівництва академії 
відразу ж передалася слухачам. Доповідь, 
як говорять, пройшла на єдиному подиху. 
Цьому сприяв і той факт, що засідання 
проводилося в аудиторії, яка носить ім’я 
нашого першого ректора Ю. М. Потебні.

Конференція відзначила, що діяльність 
ректора у 2011 році була спрямована на 
подальше поліпшення організації навчально-
виховного процесу, забезпечення високої 
якості підготовки фахівців, підвищення 
ефективності науково-дослідної роботи, 
виконання умов контракту із МОНМСУ та 
умов Колективного договору, а саме:

•  забезпечення, згідно з діючою 
ліцензією, освітньої підготовки;

•  виконання держзамовлення на 
прийом на всі освітньо-кваліфікаційні рівні 
та договірних зобов’язань з підготовки 
фахівців на комерційних засадах понад 
держзамовлення;

•  підвищення ефективності науково-
дослідної роботи з найважливіших 
проблем за рахунок держбюджету та на 
госпрозрахункових і комерційних засадах;

• підготовку науково-педагогічних 
кадрів вищої кваліфікації в аспірантурі, 
докторантурі та прикріплення до ЗДІА 
здобувачів за 6-ма галузями наук та 17 
науковими спеціальностями;

•  збереження стабільного фінансово-
економічного стану академії, що 
відобразилось у своєчасних виплатах 
заробітної плати, стипендій, оплати 
відпусток та дотриманні договірних 
зобов’язань при розрахунках за товари та 
послуги, у тому числі комунальні;

• неухильне дотримання умов ко-
лективного договору та відповідних 

положень Статуту ЗДІА, забезпечення 
дотримання норм чинного законодавства в 
усіх сферах діяльності.

Потім настав час обговорення. До 
мікрофону виходили члени трудового 
колективу, які внесли пропозиції та 
побажання щодо діяльності академії в 
майбутньому році.

Проф. Червоний І.Ф., завідувач кафедри 
МКМ

Ректор проф. Пожуєв В.І. значну увагу 
приділяє діяльності кафедр - основної 
ланки вищого навчального закладу. 
У першу чергу це стосується навчально-
виховної та науково-методичної роботи, 
допомогу ректора ми відчуваємо при 

організації практичної підготовки 
студентів на підприємствах і організаціях, 
при оновленні кафедрального парку 
персональних комп’ютерів, у формуванні 
загальнокафедрального навчального 
навантаження....

Дришлюк Т.В., доцент кафедри ОНС
Особистою заслугою ректора проф. 

Пожуєва В.І. є створення та всебічна 
підтримка ефективно діючої управлінської 
команди. Завдяки такій технології 
управління ректору вдається успішно 
розв’язувати складні соціально-економічні 
проблеми нашого нелегкого часу. 
Регулярною виплатою заробітної плати та 
доплат за науковий ступінь і вчене звання, 
як це здійснюється в нашій академії, може 
похвалитися далеко не кожен навчальний 
заклад. 

Дехтярук К., президент студентського 
сенату ЗДІА

Саме завдяки ректорській підтримці 
органів студентського самоврядування 
проводиться ряд заходів у навчальній, 
благодійній, науковій та спортивній сферах, 
які сприятливо впливають на гармонійний 
розвиток студентів академії. Сподівваємось 
на фінансову підтримку щорічної Все-
української конференції студентського 
самоврядування та спортивних змагань 
студентських команд.

Проф. Банах В.А. декан ФБВР
Діяльність ректора, спрямована на 

підвищення ефективності навчально-
виховної та наукової роботи, принесла 
конкретні результати:

— зросла якість підготовки бака-
лаврів, спеціалістів та магістрів, 

про що свідчать результати роботи 
державних екзаменаційних комісій;
— науково-педагогічний склад академії 
поповнився молодими науковцями: спів-
робітниками академії захищені цього року 3 
докторські та 15 кандидатських дисертацій...
      Ст. викл. Бут В.В. член профкому

У 2011 році виконані всі соціальні 
програми колективного договору. 
Головне — це виплата всім категоріям 
працівників академії заробітної плати 
без затримок, надання матеріальної 
допомоги у разі виникнення критичних 
ситуацій. Не дивлячись на важку 
економічну ситуацію, пропонуємо  поча-
ти оновлення частини устаткування 
санаторію-профілакторію.

Жеребцов О.М. асистент кафедри 
МОМ

Більшість присутніх розуміє, що 
без матеріальної і технічної підтримки, 
яку забезпечують госпдоговори, важко 
впроваджувати результати дисертаційних 
робіт і наукових пошуків взагалі.  Завдяки 
кафедральній допомозі та сприянню 
ректора В.І. Пожуєва вдалося впровадити 
на підприємстві КП «ЗТМК» результати 
дисертаційної роботи та підійти до 
заключної стадії її захисту.

Баранець В.І.. проректор з АГР
Академія виконала всі фінансові та 

інші договірні зовнішні зобов’язання. В 
академії безперебійне функціонування 
систем тепло-, водо-, газо- та електро-
постачання. Втілюється в життя система 
енергозбереження, яка дозволить і 
в подальшому суттєво економити 
кошти на системах постачання.
Є прохання щодо виділення на 2012 
рік коштів для подальшої заміни 
освітлювальних ламп розжарювання на 
сучасні енергозберігаючі, придбання 
кондиціонерів та автоматичних регуляторів 
опалення.

Проф. Насекан Ю.П. завідувач НДС
Пріоритетним завданням є формування 

плану прийому до аспірантури, виконання 
плану захистів дисертацій, виконання 
НДР, підготовка наукових видань тощо.
Плідно діє спецрада із захисту докторських 
і кандидатських дисертацій за напрямом 
«Металургія». 

(Далі на с.4)


